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La Corporación Municipal de Coslada dio el visto bueno a otro de los trámites por los que debe pasar el proyecto de desarrollo urbanístico del Barrio del Jarama antes de hacerse realidad.

En concreto, en sesión plenaria de carácter extraordinario, se aprobó la medida  preceptiva de información pública de la modificación puntual del Plan General de Ordenación Urbana relativa al que será el último desarrollo urbanístico de la ciudad. En dicho trámite se detalla la ordenación pormenorizada, según documento completo redactado, con el objetivo de cumplir el segundo requerimiento de subsanación efectuado por la Dirección General de Urbanismo de la Comunidad de Madrid. Dicha solicitud de la administración regional se refería al acuerdo aprobado en un Pleno que se celebró el pasado 1 de diciembre de 2022.

Esta mañana, el alcalde de Coslada, Ángel Viveros, y el concejal delegado de Política Territorial, José Sousa, han ofrecido los detalles del visto bueno de este trámite, así como la situación en la que se encuentra ahora mismo el futuro Barrio del Jarama.

El primer edil ha explicado que “con este paso, esperamos estar más cerca de que se haga realidad el último desarrollo urbanístico que puede llevar a cabo Coslada”. En este sentido, ha recordado que “hasta ahora estamos, junto con los propietarios de las parcelas, esperando a que la Comunidad de Madrid dé luz verde a un proyecto que es de suma importancia para nuestra ciudad, no en vano está prevista la construcción de alrededor de 4.400 viviendas, de las que unas 1.550 tendrán un carácter social, con algún tipo de protección pública”.

Alcalde Coslada olvidada por CMAlcalde Coslada sobre trámite nuevo Barrio Jarama 2 población jovenAlcalde Coslada sobre trámite nuevo Barrio Jarama 2Alcalde Coslada sobre trámite nuevo Barrio Jarama 2 población joven

Por su parte, el edil delegado de Política Territorial, ha añadido que “hemos cumplido con los requerimientos que ha hecho la Comunidad de Madrid para desbloquear un desarrollo que permanecía parado desde hacía más de 14 años y que, tras el paso dado en 2018, con Ángel Viveros como alcalde, hemos tenido que pasar por diferentes trámites hasta llegar a esta exposición pública”.
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